
《鲁 C 炸裂云姐迷惑行为大赏》

又名《鲁 C 国乙婚纱姐袭胸性骚扰创

翻全场瓜》

关键词包括但不限于：袭胸 coser老师、摸老师腰等身体

部位、给 coser老师肉肌衣咪咪揪掉一块，叫国乙 coser皮

姐上姐、在 coser 老师和其他夫人互动的时候过去贴脸创人

说皮上角色是她的不让互动，恋与深空 only要求官委老师

和她举着喜糖和喜字对在场夫人们喊我们今天结婚了，穿婚

着纱赖在官委区域不走在其他夫人互动过时来贴脸创人，化

了妆在官委老师的黑衣服上反复蹭，把在场其他夫人当奴隶

使唤，把人罩裙底等等

时间：3.6、3.8、3.9

瓜主：御灵清璃（以下简称婚纱姐）

苦主：玖沫、祭音、陆樾枫、君白、阿贝斯等非常多人

关于我们如何得知她是云姐：她跟祭音老师和别人说她



是恋与深空 all推，结果当时我们讨论的时候她凑过来问我

们黎深是谁，然后又说：“嗷，那个医生啊”

不是大袜子且不说你 all 推不认识黎深，只要玩恋与深空

的都知道黎深吧

然后她还拿她的号让一个鱼给她抽卡，据那个受害鱼说

上面好像只有四百多钻，而且疑似是刚下载的，因为她好像

刚开始说她手机上没有恋与深空。

然后 3.6活动结束的时候，她拼命找我们几个鱼约饭都被

我们拒绝后，跟其他人说跟我们约好了被我们抛弃了，还跟

几个鱼推夫人说自己开始雷祁煜和鱼推了，大袜子，这是祁

煜生日活动啊，那几个鱼推夫人上辈子怎么你了吗？然后晚

上她还发朋友圈内涵我们几个鱼，说她是“被一群鱼抛弃之海

神的新娘”



我不相信你看不出我们几个鱼是被你创到不想理你只想

逃离，而且你说完自己开始雷祁煜和鱼推又发这朋友圈是

在？

当天抢其他娃妈的小宝，还扔着玩要求出祁煜的老师抢，

娃妈要孩子她不还，最后还是娃妈自己抢回去的。

3.6未经允许开直播拍摄出祁煜的老师们，还强迫老师们

配合，不让老师们跟其他夫人互动，把跟其他夫人互动的鱼

强迫拉过来都陪她

受害者们：





第一位苦主：玖沫（3.6 出了祁煜，3.8 和 3.9 黎深官委）

3.6 祁煜生日活动

当天我和君白一起去万象汇参加活动，我出的祁煜而

君白也戴了紫色假发，穿了小裙子，身上全是祁煜元素，我

俩还戴了祁煜和保镖小姐的戒指且当天一直在一块，当天几

乎所有人都认为我们两个是私人委托，但她还是问都不问也

不顾及君白直接冲着我过来把我拽走了，我们当时也没想太

多就由她去了，她说想拍撩头纱亲亲和求婚，我答应了，而

当时我记得她还嫌我说为什么要戴口罩，我？？？拍亲亲我

不戴口罩难道和你真亲吗？然后我和君白要去负一拿东西，

走了一段路之后她在那边嗷嗷喊我，我回头看，她冲我喊：



“祁煜，你不要我和孩子了吗？”，而后面我才得知当时她所

抱着的棉花娃娃是拿的其他夫人的孩子且孩子妈跟她要她

还不愿意还，最后还是孩子妈强行抢回来的，她冲我喊完之

后，我非常不解，因为我们只是刚刚一起拍了个照的关系，

但出于礼貌我还是回了一嘴说我去拿东西很快就回来了，然

后她又搁那嗷嗷怨我说我丢下她和孩子，我当时有点反感于

是没理直接跟君白去拿东西了。回来之后她也是直接就把我

拽走了，然后她就一直霸占着祁煜的六个打卡立牌那块，还

把我们在场所有出祁煜的老师都拉过去陪她拍照拍视频什

么的，丝毫不顾及在场其他夫人的感受，当天出祁煜的老师

好几个跟我和君白一样很像私委，她都完全不管，直接把我

们全拽过去，甚至看到一个祁煜就直接冲上去喊我的小鱼宝

宝，把跟老师一起来的夫人直接挤到一边。然后拉着我们所

有祁煜拍合照的时候，她站在中间，我刚好站在她旁边，然

后拍的时候她突然狠狠地拽了我一把，让我直接摔在了她的

身上，我当时其实非常生气，我穿着 14厘米的增高鞋，并

且我后面三天都有行程，甚至有两天是官委，她这样在我毫

无防备的情况下狠狠拽我，我如果崴一下或者是摔了都会造

成很严重的后果，当时她不但没有向我道歉，还怨我说“你为

什么不离我近一点？”。好不容易我们几个鱼应付完她开始跟

其他夫人互动，她又对我们有莫名其妙的占有欲，每次我们

跟别的夫人互动的时候都要过来插一脚，跟夫人说：“这是我



的小鱼，你为什么要抢走我的小鱼？”后面我跟一个夫人互动

的时候，她突然走过来直接把手放在了我的胸上摸我的胸和

肚子，还嘻嘻哈哈的讨论手感和束胸，后面我跟君白在一起

聊天的时候，她又突然走过来，直接把手放在了我的腰上，

搂着我一直揉捏我的腰，君白看到后想把我拉走，她死死地

掐着我的手不让我走，掐得我生疼甩都甩不掉。在后面我跟

我同样出祁煜的两个亲友一起打闹，互相叫姐姐紫啧这些恶

心彼此，她又过来了，一直追着我跑，用非常恶心的那种夹

子音一直叫我姐姐还死死地抓着我的手，我不知道该用什么

样的语言去形容我当时的崩溃真的。并且当天她没有经过我

们的同意就开直播拍摄我们，还说我们都是她的祁煜，好像

我们都是她的私人委托一样，还要求我们都哄她媚她，我们

几个躲都躲不开。中间还有一段，她一直拉着我，问我周末

是不是黎深官委，我说是，然后她就一直拉着我跟我说她周

末一定会来找我，然后说：“你不会认不出我来吧？”就这句

话一直问我一直问我，我当时其实心里想的：我虽然很脸盲，

但是你都这样创我了，你化成灰我都能认出你来好吧。时间

来到晚上，我们几个出鱼的老师混熟之后一起去外面拍大屏

合照，她又跟过来了，还一直跟在我们后面说：“你们为什么

不关心我冷不冷？”，当时我们几个出鱼的老师都已经被她创

得很讨厌他了，所以大家都不理她，直接把她当空气，她就

自己一直在那里埋怨我们，往我们身边凑，当时君白帮我们



拍了合照和视频什么的，所以我们六个鱼就提出陪她拍一个

一起媚她的视频，婚纱姐又在旁边说一些酸话什么的，具体

的我也没仔细听，拍完之后我们进商场，她一直跟在我们后

面，冲我们喊：“你们为什么不等等我？为什么走那么快不跟

我一块走？”，我们几个鱼听到之后直接踩着增高鞋开始飞奔，

根本不理她，后面活动结束我们几个人一起约饭，她还想跟

着，问能不能跟她吃饭，我们都把她当空气，她也就没约成，

结果却反过来说跟我们约好饭结果被甩了。

3.8 万象汇恋与深空见面会

今天前半场我没有看到婚纱姐，当时还松了一口气，

因为她当时说周末一定会来找我，让我非常害怕，结果差不

多到中间偏后半场的时候，我一转头看到她出现在了夏以昼

官委旁边，正好当时排我的夫人已经互动的差不多了，我目

前没有人排，我直接一个箭步逃往厕所，缓了差不多十几分

钟才回来继续跟夫人们互动，好在当时她呆了没一会儿就走

了，并没有过来找我。结果活动结束的时候，一个小宝过来

跟我说，让我等一会儿，有个穿婚纱的在一楼，马上上来要

找我，我当时一整个非常害怕，婉拒之后叫上祭音我俩直接

开始逃亡，结果在谷子店拿东西的时候，她还是来了，找祭

音要物料什么的，没有跟我说话，我松了一口气，以为她没

认出我，我跟祭音临走的时候，她非要祭音跟她拥抱，祭音

迫于无奈抱了一下然后往外走，我当时也赶紧低着头想跟上



去，结果被她拦住，跟我说：你确定不抱一下我吗？我当时

为了赶紧逃离迫于无奈还是抱了下，然后赶紧逃跑，我真的

这辈子穿增高鞋没跑这么快过……

3.9万象汇恋与深空见面会

首先让我们欢迎 3.9当天所有受害者里最惨的玖沫老

师登场（此人已疯勿在意），我该用什么样的语言去形容我

这糟糕的一下午呢，为什么备忘录不能放表情包…..｛此处

配图玖沫自己的表情包：笑一下蒜了｝，真正的崩溃开始于

听到婚纱姐那一句：“我要去排官委了”，当时主播就感觉自

己大事不妙，果然，她就水灵灵出现在了排主播官委的队伍

里…….（内心 os：完蛋了，我的人生完蛋了），躲不过啊躲

不过，婚纱姐水灵灵的来到了我身边，主播一整个局促加手

忙脚乱加想逃跑而不能，她把她的手机连同支架立于我面前，

然后塞给了我一个 duang大的喜糖盒子，还有别的夫人给的

物料里的喜字卡片，炸裂的来了，她要求我和她举着这些喊

“我们今天结婚啦！”，不是大袜子，这是恋与深空 only，我

是官委，她让我和她举着喜对着面前排我的夫人们喊我们结

婚了？？？主播有点听不懂中国话了，然后我假意答应，喊

了个三二一，然后小嘴巴闭的死紧，她自己喊的哈哈哈，还

好她没因为这个为难我，然后就是一个可怕的拥抱，我出的

黎医生，穿着大衣，她直接把手伸进了我的衣服揉捏着我的

腰抱上了我，然后就是一直在我的衣服上猛猛蹭啊蹭，还笑



着跟我说：“我不掉粉吧”emmmm……主播后面拿湿巾擦了

好久好久…….然后就是她撩起了自己的头纱，让我凑过去闻

她身上的味道，主播想起了之前闻到的加上亲友们说的臭臭

的味道，于是屏住呼吸凑过去假装闻了闻，然后她问我闻到

了吗？我问她是喷香水了吗，她说没有，然后跟我说她今天

一身茉莉味，我………我只能说我的沉默震耳欲聋，互动时

间差不多了后，我就去找后面排队的夫人了，然后她穿着那

么大的婚纱赖在我的官委区域不走，一直看着我，以至于我

只能一个个拉着夫人们跑到最边上夏以昼那边去合影互动，

后面我的亲友们看不下去找工作人员把她搞走了，主播终于

松了口气，后面跟其他夫人互动了一阵子后，她突然又出现

在了我身边，又开始一直看着我，我跟别的夫人拥抱，她又

凑过来说：“黎医生我也要抱”，主播没有理她，继续跟当时

的夫人互动，后面迫不得已才又抱了她一下，然后后面有小

宝想跟我扩列，我就亮出了我的码，然后她突然又一个闪现

出现扫了我的码，说她都还没加，笑死我了，小姐姐你猜为

啥我这三天答应了几十个夫人扩列唯独不扩你呢，当然这次

我也是没给她通过嘻嘻，边喝酒边写整个人晕晕乎乎的，就

这样吧我不想回忆了我真的快碎了……..玖沫老师不辛苦，

玖沫老师命苦………



第二位苦主：祭音（3.6出了祁煜，3.8和 3.9沈星回官委）

在煮波出了祁煜皮的情况下被陌生夫人捏胸 xsr，一直

以为不会遇到这种让我无语的事，可能是主播很不观，也可

能是主播并不是很拒绝亲密举动。但是 3.6号穿婚纱的妹子，

人和人之间总得有点距离感吧？你直接摸我胸几个意思。

①当日行程是吾悦到万象汇，在吾悦和婚紗姐互动的时

候她还是很正常的。拍照，扩列，包括她让我小红书互粉我

也答应了（主播皮下是个很善良的小女孩）之后跟着别人来

了万象汇。

到那过了没多久，婚紗姐她也来了，一来就说让我们几

条鱼陪她拍视频，上下楼啥的。在等待的过程中，意外发生



了。

她先走过来一把抱住了我的腰，捏了捏，说宝宝你好瘦

呀，我不是很抗拒这种行为，結果她手向上移一把摸上主包

的胸。。问我宝宝你来胸是谁冢的。sos救命！！！那天我衣服

是个 V领，我根本没穿束胸！主包只贴 3胸贴。主播崩溃了，

说我没穿束胸。她听后哈哈大笑起来（真的很大声，我想请

问你在笑什么。）当时旁边也有很多人，我觉得很尴尬。想

找地縫钻进去

主播有着超强顿感。回冢之后越想越不对劲，而且我并

不是你花钱约的委托，干什么要对我动手动脚甚至摸隐私部

位呢。加上 3.6她到处和别人说她是女同。我请问呢？那我

不是被性骚扰 3吗？

②由于我当天对妆造不满意，所以是一整天戴口罩的状

态，但是万象汇很热我在途中就把口罩摘下来了，她看到后

说宝宝你好适合出黑瞎子（盗笔里面的），我说可是宝宝我

没看过盗笔，她说那你现在看；我说很长我没时间，她说没

事不看也可以，你出就好了；給我整懵子，出于礼貌我拒绝

了，但是她还是在一遍-遍求我死缠烂打想让我出，我借口拿

东西才逃离苦海。

③她说马上要去浙江了。浙江的朋友注意一下。（虽然

我也不知道真的假的）



第三位苦主：陆樾枫（3.6 和 3.9 出了祁煜）

写在前面：这里陆樾枫，第一次写挂条不太正经将就看

吧（鞠躬）

写出来是因为这人真的狠狠冒犯到我了。

苦主：陆樾枫，夫人 a ，夫人 s ，夫人 b 省流：霸

占祁煜 COSER ，袭胸，女同谈男朋友玩乙游，破坏他人

私物，使唤打卡的夫人

万象汇：

拍视频期间聊天聊到他说他自己搞盗墓笔记，接 dmbj

的委托，出吴邪，于是我亲友夫人 a 就随口说了一句主播

也搞 dmbj ，于是那女的拿出了她恐怖的臂力死死搂着我问



我出谁，我无奈之下说我出黑瞎子，然后这女的更激动了，

特别用力地搂着并且摇晃主播要求我给他出黑瞎子。

我别的宝宝小姐集邮，然后婚纱女搂着我不让我去和别

的夫人集邮，出于礼貌我回头敷衍了一下继续去营业，于是

此女开始向另一位出祁煜的老师撒娇，说"宝宝你看这条鱼不

理我了，我生气了"，并暗示我哄她。

一段时间之后来了另外几位出祁煜的老师，婚纱女抱着

我拉另一位老师的手，并且向其他鱼推夫人喊”把那两条鱼帮

我抓过来啊”

然后在此期间此女发现主播穿了肌肉衣，然后开始在根

本不问一下能不能摸的情况下摸我，没有被拒绝之后蹬鼻子

上脸直接把手伸进主播打底衫里开始摸我肌肉衣，在我制止

之后继续变本加厉，甚至开始揪我肌肉衣点点，并且对我的

肌肉衣造成不可逆损坏。

去吾悦的路上

和别人说自己是女同却疑似有男朋友，叫男朋友开车来

接自己和乙游男主的 coser 老师，在车上当着他男朋友面说

小鱼宝宝生日快乐，说自己今天的妆画的一点也不好看，我

出于礼貌敷衍了一句宝宝怎么样都很好看啊，然后他和她男

朋友说”你看看人家小鱼宝宝，你再看你”

我请问呢我是你们小情侣普雷的一环吗。

吾悦



到了吾悦我和给我带了一大束自己包的花的夫人 b聊天

营业，他一直在旁边说我是他的小鱼宝宝，让我不要和她玩，

和夫人 b 说我是他的小鱼。我当时已经很生气了，我忍着

火和他好好说我说咱今天都是保镖小姐，一起出来玩，大家

一起玩别闹，她非叨叨叨叨，我就恼了往边挪了挪，他还和

其他夫人说我，说这个鱼欺负她。我请问呢谁管你啊你算老

几。

还有当着因为你耽误我时间而等了我一个多小时的列

表的面说我们为什么要来吾悦，根本没必要啊来干嘛，我请

问呢你想干什么，我列表不是人吗。哦对了还打开 LYSK 让

我帮你抽卡，我一看就四百五十个钻你抽个毛线啊，出于礼

貌我依然抽了三抽帮他，仅仅三抽！他就开始嚎他歪了！连

个四星都没出她说她歪了？???

最精彩的来了，站在吾悦那个大门那个门厅那里，我们

在等那个打车的司机来，他问我肌肉衣里面穿的什么，我说

穿了束胸，我亲友开玩笑的说了一句说我就算不束也就那样

了，然后她就很自豪的把她的婚纱抹胸往下拉，给我们展示

他的大雷。。。。

·又回到万象汇

在场里开直播完全不在乎我们的死活…逛了一天了脱

妆的脱妆累了的累了，你就这样开直播怼着我们的脸拍…?

拉着我们要拍脱鞋下楼是几个意思呢我请问，你是想让



我们在商场脱鞋吗兄弟？兄弟你有病吧兄弟。·其他．我的亲

友夫人 a 下周要去北京，他知道以后要求我亲友去北京给

他当无偿摄影，并且周四的时候就一直在使唤我亲友，包括

叫她帮忙拍视频嫌她站着拍把她拍胖了让我亲友跪着给他

拍，让我亲友夫人 s 给她拎包，一直拎着。

而且这是我亲友（夫人 s ）第一次参加线下，给了她

非常不好的体验。

问别的 coser 老师要假发，让人家莫名其妙给你做假发，

但你和我说你是一顶毛光手工费就要 200块的高级毛娘

第四位苦主：漓子（3.6出了祁煜，3.7沈星回私委，3.8出

的 Vein）

人生中第一次当苦主[笑脸]妹子你不会觉得只要目光所

及的 cos老师都是你的专属吧？

[笑脸]对我们几个 cos老师摸完胸就捏腰，问我们垫了

几厘米 有没有穿束胸，还从后面突然搂我到你怀里三次，

我和别的夫人集邮还拉着我不让我集。怎？我是你的专属委

托老师吗 ����

真的看不出来我们都不想理你吗[笑脸][笑脸]还发 pyq

内涵我们几个，说什么“六个小鱼和她们被抛弃的海神的新

娘”，怎？想怎？[微笑]



为什么会有入在我和我单主约会的时候来纠缠我啊[笑

脸]还一脸的委屈，感觉下一秒就要说“你怎么能接别人的委

托呢~你是我的宝宝呀~”王昌龄嘛[笑脸][笑脸][笑脸]吓得我

一边跑一边尖叫大喊:“委托！！！！我今天是委托！！！！”

问我们“黎深是谁？”，哈，说自己是深空 all推但不知道

黎深是谁那就很招笑了[强][强][强][强]。真的特别生气，怎么

会有这样的人。

而且妹子你乙女活动穿婚纱真的没想过会创到别的夫

人吗？她们的命不是命吗[笑脸]妈妈啊啊啊啊啊啊啊啊��

�​

不要过来啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊

啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊我真的服了，妹

子你这样你推也不会爱你的 �



第五位苦主：君白（3.6和玖沫一起的保镖小姐）

【3.6瓜条】

在生日当天，有其他夫人在场的情况下现场大喊我的小

鱼宝宝？对 coser 老师大喊你不要我和孩子了吗？给小过

生日你穿婚纱是要创死谁？

各位老师好，我是君白，第一次写瓜条，整理一下我这

边视角的过程。

首先已知我和玖沫是亲友，很早就约好了 3.6小鱼生日

一起出去玩。当天上午在吾悦广场先打卡下午再去的万象汇。

我和玖沫一起行动，是亲友也是后勤，玖沫出的小鱼是我推，



所以我也早就和玖沫沟通过我的穿搭。

在下午我们抵达万家汇后正常的进行互动。因为我的发

色和穿搭有非常多小鱼的元素，会有夫人来问我们是不是在

委托，我和玖沫也解释过不是委托，可以贴贴。（因为当天

我们不想带多余的东西上去玩很沉，就把包什么的一块儿放

在负一楼的储物柜里了，那个不是委托可以贴贴的不织布也

就跟玖沫的包查看原图 6MB↓块儿放在那边了，所以没有证

明我们俩不是在委托，让一些夫人不敢上前互动是我的问题）

1.婚纱姐在我给玖沫拍单人照时，无视我直接过去和玖沫

拍照，并没有问玖沫和我当时是不是在忙。姐，也许我正在

给人拍单人图呢……我这么大一坨看不见我吗……

2．在 3.6去的应该大部分都是鱼推的夫人，当着所有夫

人的面婚纱姐一直在说什么？我的小鱼，我的小鱼。那其他

的夫人是什么？

3．中途有拍所有小鱼和她的合照，有两位小鱼在和其他

夫人互动。而她大呼”把那两个小鱼给我抓过来”这是在做什

么？

4．我和玖沫一起行动，下楼去拿东西，婚纱姐大喊”小鱼，

你不要我和孩子了吗？”我作为鱼推真的极其不适

5．我的假发是我自己编的哈，一上午了有点乱正常哈，

不要摸着我的假发说我毛炸了行吗（我太小肚鸡肠了我道歉）

6．你说没有人和你互动，我跟玖沫说让她和你互动集邮，



这不代表你可以对她动手动脚。玖沫和你拍婚纱的互切，还

把我的戒指给她和你互动。别分不清骚扰和正常互动的界限

好吗。

7．你那个直播到底问没问过现场老师和夫人们愿不愿意出

镜啊？啊？正常来说， Coser 和一位夫人一起行动，应该

会觉得他们是在委托吧？询问是否是在委托后再互动是正

常的流程吧……为什么冲上来就拽走了……中途你追着

coser 老师们叫”啧啧”的时候，有没有考虑过老师们在皮

上？这是在做什么？玖沫被追到在柱子后面躲起来都不敢

出去。

我作为一个鱼推，当天真的非常的不适，在夫人面前大

喊我的小鱼宝宝，贴脸是吧？各位鱼推夫人们是不存在吗？

什么你不要我和孩子了吗？什么东西啊我就问你？



第六位苦主：阿贝斯（3.6和陆老师一起的夫人）

本人和亲友陆老师相约 3.6去打卡万象汇的大屏。我们

刚从万象汇里的谷店领完无料下来拍大屏，正好遇到她。因

为当天有很好漂亮小姐姐，我看到了基本都夸夸，然后我就

夸了一下她的裙子。她就拿着架子就过来了，然后他就去抱

我亲友（我亲友当天 cos 的小鱼），我请问一下，所有路过

想集邮的夫人都来找我问是不是委托，她问都不问就直接上

手，是把我当什么了？然后让我帮她拍照和视频，拍的时候

我亲友好似被强迫般的出去营业，拍完后又对我挑这挑那的。

亲，嫌我不行请自己拍，我没有意务服务你。她和我亲友集



完邮后手就拿不下来了，一直挂在我亲友身上，我和我亲友

聊天时，她还总来插话。她眼睛就死死盯着我，嘴里一直念

叨着"这是我的小鱼～你理理我嘛～你是不要我了吗～"，我

和我亲友开玩笑的轻拍了一下，她直接一巴掌打我手上（很

重的一下，直接红了！！！！！)。

后来，我们带他去楼上领无料和吾悦打卡，她的手机支

架和背包就没离开过我的手，非常重。我当天一天没吃没喝，

很早就低血糖开始发晕了，他还把所有东西丢给我让我拿了

一天。我是出来玩的，我不是出来打工的，我亲友和我出来

都不让我干后勤，你和我很熟吗？???

她每次收到无料或者想要她包里的东西，就直接过来找

我让我给她拿，我当时已经多次明确表明我身体不舒服，让

她自己去拿，她说她不要，说我闲着也是闲着就帮她拿一下。

还总把东西往我身上一塞，想要的时候就直接上手直接翻我

身上的衣服兜，不管我兜里有什么就随意的在那翻。让我给

她拍照，总嫌我拍的很丑，全是丑照，就想上手抢我手机，

当时我眼急手快直接拿高开始删。（本人很高，拿高基本没

人能抢到）

后面我们从万象汇转站去吾悦，她听说吾悦有大屏就说

要和我们一起，我们以为是拼着打车就同意了。结果没想到，

她直接让一个疑似她男朋友的人开车来接，还在车上和那个

男人开玩笑的讨论把我们给拐卖了，我很早之前在我家那边



就被黑车拐过，所以我很讨厌别人当我面开这种玩笑，这一

点都不好笑。

在吾悦的时候他刚下车的说她鞋带开了，我看她因为大

裙撑没办法系，我就蹲下帮她系，结束我给她系的时候，她

说要把我罩在她的裙子里，我还没同意呢，她就放下裙撑把

我罩在里面。。。。

我们在吾悦遇到其他夫人我们坐一起闲聊，讨论自己的

乙游老公，我当时就说过自己推萧逸，萧逸对我来说非常重

要，比我自己都重要。她听到后直接对我说：”你怎么知道我

在济南漫展上收到了萧逸的求婚戒呀～对哦就是周年婚卡

里的那个，我有你没有～”直接对我贴脸开大。

后面我们返回万象汇她和我们说她想开直播，我们当时

并没有同意，她也不管直接就打开开始直播，还没告诉我们

就直接把手机拿到我们面前直拍我们。

3.9万象汇的恋与深空 O 活动，我还在和夏以昼官委老

师互动，她刚从黎深官委老师那边互动完就拿着支架跑来问

夏以昼官委”哥哥，我的哥哥，你怎么不和我互动呀，是不要

我这个妹宝了吗～”一点也不顾我还在互动就直接来抱老师。

我是什么很欠的人吗，让你这样欺负我，嗯？我身体本

来就不够好，3.6当天又一整天没吃没喝，精神还受到了如

此重创，回来的时候直接就吐出了口血，更是把我的其他生

理反应给气出来了。



第七位苦主：匿名投稿 1（3.8出的祁煜）

本人 3.8当天出的小鱼，然后在跟我亲友拿水途中碰见

了婚纱姐，婚纱姐上来就抱我，我当时也只以为她是鱼推也

没在意就互动了一下，后来她就一直抱着我亲友的黎深不撒

手，还抱着她转圈圈，我那个可怜的亲友垫了十五厘米增高

鞋，幸好没崴到脚。

然后我俩拿完水回去坐下之后婚纱姐又来了，也是一直

粘着我亲友不撒手，她俩聊天的时候婚纱姐突然对我亲友说

自己不雷小鱼了，我亲友很震惊问她为什么雷小鱼，她说是

因为之前跟出小鱼的 coser 老师约好饭了但是被鸽了所以



雷他，我请问呢，雷小鱼还一上来就抱我，而且把三次代二

次是要干嘛呢大妹子。

当时我们还觉得确实 coser 老师鸽了她不太好，但是跟

那些受害者老师们一对才发现是她单方面缠着人家小鱼的

coser 老师们要跟人家吃饭人家压根就没同意就成了人家鸽

了她……

还有就是当时我让一个夫人坐在我腿上抱着那个夫人，

婚纱姐又来了，我抱着夫人她蹲在我们前面直接握住我的手

了，然后我往左边看，她也跟着我往左边看，我往右边她也

往右，我来回左右转换了好几次她就一直跟着我看，期间还

一直握着我的手，我说你这是干嘛，当那个夫人是你 play 的

一环吗，期间还把我腿上的夫人拉走去转圈圈了，也是很莫

名其妙啊。

她抱着那个夫人转完圈之后我又让那个夫人回来了，可

能是看我没啥表示她就又去粘我亲友（黎深）了，抱着我亲

友胳膊一直在贴她，问我亲友接不接委托，委托费多少，我

亲友委托特别便宜，她听了价格之后说她越来越喜欢我亲友

了，那个时候我正好转头跟我怀里的夫人说话，她突然看着

我用那种特别娇羞撒娇的语气说让我不要用那种眼神看

她……谁懂呢，但是我根本就没看她啊……



第八位苦主：匿名投稿 2（3.6和 3.9参加活动的夫人）

3.9她排队的时候在我前面，拿着手机支架调整手机，我美

颜参数是调好的，又不喜欢在人群里玩手机，所以在放空发

呆，她突然就把手机怼着我说要看一下这个参数好不好看，

我本人反射弧比较长所以当时就只是愣了一下以为是认错

人了把我当成了熟人，但是她就很不在乎的拿我试验完以后

就回头了，说了句还行（对着空气），然后她突然拿出她的

无料（喜糖）要分给我，说欢迎我来吃（男主）和她的喜糖..…

（我当时觉得是我可能有点玻璃心）但是出于礼貌还是互换

了无料．…就这样被小小的惹毛，然后毛茸茸的和老师们互



动去了



第九位苦主：匿名投稿 3（3.6参加活动的夫人）

3.6号下午我和朋友去吾悦打卡大屏，打卡完去霸王茶

姬坐了一会儿，结果和她们扩列的时候就被创到了。当时有

一只小鱼，在我知道这个小鱼不是委托之后，我就和小鱼集

邮，然后和身边的姐妹扩列，突然这个婚纱姐就对我说了句，

这是我的小鱼，当时真的特别尴尬，我的笑容立马僵在脸上

了！

因为我不清楚这个小鱼是不是她的亲友，最后我也只当

没听见，没有搭理她，毕竟才刚刚认识，不太好翻脸［流泪］

直到昨天，才知道她当时对好多夫人都说这个小鱼是我的。

我一直以为那个小鱼和婚纱姐认识，那个婚纱姐也是会摸小

鱼的熊，然后婚纱姐还抓着我的手去摸小鱼［流泪］我现在

都不知道那个小鱼到底是无奈之下同意的是真的觉得没什

么［流泪］［流泪］［流泪］我当时还在想，婚纱姐说这个小

鱼是她的，会不会是因为这个小鱼是她的亲友？我都这样想

了我都不敢相信她居然是云姐［流泪］好生气［流泪］

第十位苦主：匿名投稿 4（3.6和 3.8参加活动的夫人）



人不可貌相，真的，二次元扩列需谨慎，就是因为太看

颜了让我被婚纱创了，这辈子对婚纱有阴影了。

3.8号我本来是去万象汇深空展打卡，玩的很开心，3.6

看到一个穿婚纱的老师很漂亮，希望和她扩列的，没扩上，

3.8见到之后仅因为略表热情结果被创了。

她架着手机拍照，被一个小姑娘给摔了，因为对方未满

18岁，她开始不知所措，还替对方找理由说不知道怎么让她

赔，但是她看起来也不像是想要放过人家，频频的看我，最

后去楼下 vivo 定损 1000的时候她和那个摔手机的小姑娘

都傻了，最后小姑娘给妈妈打电话了，然后决定找家长处理，

我心思好歹成年人有判断力，我说去穿个外套，她说来不及

直接就准备走，但是我还是担心冷，因为我感冒了，只穿了

薄薄的卫衣，最后想着打车应该没什么问题我就去了，到了

小姑娘家她妈妈又带着我们去国际商贸城修手机，那个家长

打算赔她原屏。

到这里都是正常过程，现在来说她的超前表现，她全城

替小姑娘开脱，表示的非常善解人意，还跟我说要不就 37

分，她 7小姑娘赔 3，我说你满意就好毕竟是你的手机。那

个修手机的店开着空调超级冷，我冻的不行想出去，她说要

买个外套她穿的高跟鞋，然后拉着我在商场里到处跑，因为

修手机她让我付钱，让我帮忙换肩带，帮忙拿着垃圾，总而

而言之就是她的助理，最后我冷的不行，她假装没有听见，



说她更冷，因为她穿个婚纱，我凭着仅有的良心没有丢下她

打车走掉，但是我已经冻傻了，甚至不知道自己为什么要出

来，我明明在漫展的

到最后还在夸，那个小姑娘负责人没跑掉，但是还是在

想这倒底是不是原装屏，说放到二手平台上去看一下，万一

不是回来找他［裂开］。然后回去打车的钱我付的，她买的

肩带我付的，进去之后和我们说一起吃晚饭。

但是她又开始到处找人玩的过程，最终到最后我和另一

个人累的不行，我们刚吃饭赶紧回家，但是另一个出鱼的

cos 有事推脱不去了，她开始不高兴又开始拖延

我们最后说要不就不吃了，你们先玩吧，主要就是撑不

住了想走了但是她表示不乐意因为她还没吃饭，吃饭的地方

拖拖拉拉去了，然后呢里不能用现金，她说手机里没钱了，

然后是另一个小姑娘付的，她撒了一把零钱在桌子上说就这

么些钱了，你们自己拿，我俩都震惊了

小姑娘拿完之后，我没好意思拿，我在吃饭，她就全收

起来了，然后全然没有要付我的意思，还说吃完还想要玩，

我说家里有事我得走了，其实已经冻傻了，回家就感冒了。

我说这个呢，也不是为了什么，我自己是懦夫，我愿意

的，花 20买的教训，我是煞笔无所谓了，联系方式已经拉

黑，小红书账号也拉黑了，她说接下要全国跑不在张店了，

希望大家警惕叭



第十一位苦主：匿名投稿 5（3.6、3.7和 3.8参加活动的夫



人）

3.6晚上第一次见面，我夸了她婚纱好看，她一直在跟

我哭诉所有放了她鸽子，要求我去陪她吃饭，我以为她可能

自来熟，没想太多，就安慰了她几句，当时我发小陪我来的，

走路时间很长我们急着走，她哼哼唧唧的不愿意，半糖老师

陪了她一会儿，我直接走了

3.8又是这套婚纱，拿着支架就来到了夏以昼官委老师

面前，因为当时夏以昼老师队伍不多，我们在帮夏以昼官委

老师攒攒人气，招呼排队后边的夫人上前集邮，她直接把支

架放到我面前让我给她和夏以昼官委老师拍照，当然热心市

民我也是给服务到位了。然后万象汇官方这边要拍宣传，给

她和夏以昼拍了以后，要给鱼拍，之前百脑汇认识了里予老

师，并且当天她带了紫色短发，形象比较符合宣传，我就给

万象汇官方推荐里予老师可以跟鱼拍一下，我们回头叫里予

老师的时候，婚纱姐的手机被别人搞碎掉了。他们扯皮了一

阵要走的时候，婚纱姐把她支撑好的支架塞给我让我给她拿

着，当时我懵了，我们不熟，但是还是本着负责和尊重的原

则我到处找人给她收支架然后给她提着还生怕给她弄坏了。

当时有个老师陪她去修手机，也是出于好心的原因，结束的

时候她们回来了。然后当天真的很累，我一下午一直拿着她

的支架不敢扔不敢放的，她又一直要约饭，说吃铁锅炖，她

一直缠着一个白色西服的鱼老师，当时我们已经很累很累了，



就不想吃要走了，她一直拉着我们扯皮，没吃上铁锅炖吃的

夸爷，结果现金往桌子一扔，我就拿了点儿，钱都没拿够（我

们刚认识，肯定不好意思直接拿钱）她就直愣愣的看着我拿

钱也不说补，另外一位老师的钱也不给。

吃完饭以后，她拉着我去逛，因为当时我发小在苹果店

买电脑，我想跟我发小一起回，看婚纱姐没人陪，我又圣母

心大爆发陪她一会儿。去一楼逛了一会儿，又回了谷子店，

有个鱼在，又给她拍了鱼媚她的视频。后来我在看其他 cos

老师的照片，让她看到了她张口就说 p 了整了的［衰］。

3.9上午十二点左右给我发微信说今天包来的，我当时

在化妆没来得及回，她直接一个视频打过来，跟我说让我今

天给她提包照相，当小助理，包括前一天晚上她也一直在跟

我说她明天来，让我陪她怎么样怎么样，因为我当时急着化

妆，我朋友也提醒了我一下这个婚纱姐不正常，我就想我今

天完蛋了。然后她来的时候全场找我，还给我发消息让我找

她，她好孤独怎么样的，我当时吓死了，没办法，我朋友帮

我挡着她不让她看到我。关键是，她到处告诉别人等下我亲

友来帮我提包，我俩刚认识就亲友了？？我也没参加过几次

这什么经验，她这个着实是把我吓着了。后来就有人问说我

俩很孰吗。看我昨天一直给她拿着支架，卧槽她塞给我的还

到处说我是她亲友，我们不熟啊。后来就开始了，我，叶坠

老师，曦音姐躲婚纱大作战，昨天基本没在三楼待就是因为



婚纱姐看见我立马就把我当小奴隶了。

第十二位苦主：匿名投稿 6（3.6参加活动的夫人）



3.6 下午两点五十左右当时活动现场是有五个 coser

老师，有姑娘提出想给五位老师拍合照，婚纱姐站在老师们

中间凹造型死活不走，被好几个姑娘提醒才挪到一边还阴阳

怪气说哦原来不是要拍我呀（不是很懂哪里来的自信）下午

三点二十多婚纱姐抱了（不清楚有没有经过同意或者可能是

直接抢了）另一个姑娘的棉花小孩往天上抛，听着说是让

coser 老师们去抢”和她生的孩子”，同时开着手机不知道录

像还是直播，美其名曰征得了孩子妈妈的同意（被抱走棉花

小孩的那姑娘看着笑得挺勉强，不清楚具体）下午四点左右

婚纱姐占着打卡点硬拽三个 coser 老师陪她拍视频。有一位

老师在和别的姑娘集邮，她就冲过去骂那姑娘说你好了没呀

你怎么那么慢呀你拍完了没呀，好像还有一些什么把我的鱼

还给我啊那是我的鱼！之类的言论。没听清楚反正就是发脾

气在喊当时在场的所有人都在往她那边看。另两位被晾着的

老师其中一位是我亲友，我看她在婚纱姐旁边和个柱子一样

杵着走也不是留也不是就借口逛谷店把她支走了。婚纱姐吵

完回头一看少了一个鱼就开始叫嚷说大家不配合她宝宝小

姐好伤心，瞪了我一会又嘟嘟囔囔不知道是在骂还是求哄去

缠另一个 coser 老师去了

第十三位苦主：匿名投稿 7（3.6参加活动的夫人）



小鱼生日那天，我专门请了一天的假，给喜欢的老师准

备了花，准备了我能给出的最好的物料，期待老师拿到的那

一刻，露出惊喜的表情和脱口而出的那一声宝宝。

可是婚纱姐，你知不知道你快创死我了。

我在吾悦等老师，等了好久，（其实早知道就应该不从

万象汇走的［大哭］)。

我好不容易等到老师了，我看到老师出现的那一刻真的

很开心，迫不及待拿着花就冲向了老师，想看到老师收到花

欣喜的表情。

我知道老师也看到我了，也想走过来，但是婚纱姐你在

干什么？你为什么要三番五次地拦住老师？为什么？

老师只是想上前来拿花，当时的我没反应过来（本人反

应慢），还以为婚纱姐是和老师一起的，于是我就注意分寸

的递给了老师，也没敢贴贴。

直到进去后，才知道不是的，我才敢贴贴，牵牵小手（范

围内）。

给老师送物料的时候，老师很喜欢我送的物料和我贴贴

的时候，你说的话，叫什么话，你自己没点 AC 数吗？你是

一点分寸都没有啊？

什么叫”为什么要碰我的小鱼””为什么要牵我的小鱼””我

的小鱼为什么要牵别人啊”大姐，你搞搞清楚，老师又不是你

的委托，我为什么不能贴贴老师，为什么不能牵老师的手，



为什么不可以和老师互动？

我也是鱼推，我也很喜欢老师，老师也没意见，你搁着

阴阳怪气的干啥呢？吓得我都不敢和老师贴贴了，你知道当

时我失去了什么嘛，我失去了可以和我喜欢老师贴贴的机会，

我失去了最珍贵的回忆，请问你打算怎么弥补我？

后来你说，你也会 cos ，我就问，你 cos 什么吖，你

当时来了一句：你真的想知道吗？不是，我就不理解了，你

不想说就不说呗，什么叫真的想知道吗？你只会反问和创人

吗？

后来又得意洋洋的炫耀自己很厉害什么的。勾发丝人家

老师花了多长时间，你非得减一半，怎么是为了凸显你多厉

害吗？真就故意恶心人呗。我真后悔送给老师朋友的手链给

你了， TMD ，早知道宁可修一修也不给你，我真后悔，我

真想扇死当时的我自己。

到了万象汇，我看玩的都很开心，就没敢上去，但是你

怎么可以这么对我超级喜欢的那个老师。人家的皮肤不要钱

啊，问人家的增高鞋干什么吗？好感受爱不就好了。

还总是动员所有老师跑上跑下，怎么，老师不累啊，你

就不能让老师好好的站在那里，然后让其他宝宝们贴贴嘛。

老师鞋子那么高，累不累的你要不要知道，跑上跑下的你也

真行。（站旁边的我看见了）

希望所有老师围着你的话，可以去找多个委托吗？其他



宝宝小姐不需要贴贴嘛？

3.8/3.9：我可怜的同好打扮的漂漂亮亮的来发物料和集

邮，不是陪你去寒风中修手机的，还害得人家第二天感冒了。

我还傻愣愣的帮你留老师，我真是个傻帽。说是去吃饭，墨

迹墨迹的，饿的我脾气超好的同好直接催了。

为了不和你过多接触，最后一天连和老师道别的机会都

没有，和老师的贴贴也很少，我还以为老师们不喜欢我的物

料和东西，觉得我太热情和介入了，后来才知道是为了小心

你。

你让其他着急上学，上班宝宝小姐都没有机会和 cos

老师说再见，你知道为什么吗，因为要避免你啊！

请问你让我和宝宝小姐们留下的遗憾和内耗该怎么弥

补。

想了想，暂时没有了。

生气的是为什么要在那个时候，说是你小鱼，那是我的，

那几分钟是我的，我也想贴贴，也想感受到老师给我的情绪

价值。你干嘛老带着老师跑来跑去，你想干嘛你想干嘛啊？

我的老师，我还没有感受到就成了你的了，啊！我那么

喜欢老师，怎么就是你的了！怎么就是你的了！怎么就是你

的了！换取的几分钟的情绪价值就这么让你毁了，毁了！

第十四位苦主：匿名投稿 8（3.8出黎深，3.9出秦彻的一位



老师）

3.8号出黎深去的很晚，四点半多到和亲友碰面后一会

陪她去王府井吃饭，刚下二楼电梯碰见了赶回来的姐，看她

穿大裙子露着胳膊和亲友营业互动问她冷不冷快上去穿外

套什么的关心话语，姐问能不能抱一下我同意了，然后她蓄

力准备把我抱起来，意识到后悄悄往下使劲不想被抱起来，

因为脚上穿着 15厘米增高鞋，她只要晃一下把我放下我都

有可能歪着脚腕，最终把我抱起来了，脚都不敢动，做好了

摔倒的准备了。当时也就觉得她是个比较热情劲大一姑娘。

吃完饭回来第一次被创是和她互动完后我和别的小茉

莉互动时她坐旁边非常幽怨看着我们，说一些酸溜溜的话，

大概意思为为什么在面前抱她为什么抱她之类的。让我和那

个小茉莉很尴尬，然后那个小茉莉走了后我很不舒服的坐回

座位上批图了。

批图的时候突然听见她说了句”不雷小鱼了”我以为我听

错了问她为什么，她说和出小鱼的约好饭结果把她给甩了。

我就说这和你雷小鱼有什么关系？这怎么着都是人家皮下

行为吧，你要讨厌也是讨厌那个 coser ，管我们家小鱼什么

事？小姐姐你真玩游戏吗。?（看别的老师写瓜条里有个出

祁煜的老师们约好一起吃饭她一直缠着，没有搭理她的事，

严重怀疑是这个。。但这也是人家 coser 老师互相约好的管

她什么事。)



3.9出秦彻在家化妆的时候越想越气，你又没给俺钱，

俺又不是你私委，你凭啥管俺跟谁互动。出了秦彻她没认出

我是 8号的黎深，没怎么来找我，也可能是因为我躲着她来。

躲得过一时，躲不过一世。她还是来找我拍照，我因为

知道了她一些骚扰别的老师的事情有些膈应，拍照的时候隔

了一段安全距离，以为拍两张就可以了，但是她又换了个姿

势继续拍，那就拍呗。我专心致志的看相机里自己调角度时，

突然！！感觉左脸一软，她就这么亲上来了，没有询问过我，

没经过我的同意就这么亲上来了，且保持不动，没有离开的

打算。

我真吓一跳，本着都这样了我赶紧拍几张就能结束，大

拇指以最快的速度拍了好几张后一个后撤步后仰头撤开了。

这姐还问我是不是不习惯，我就想谁能习惯呢。

我不是不能拍亲脸互动照片或视频，但是最基本的礼貌

询问我的意见都做不到么，未经他人允许就这么突然亲上来

我能不能算她骚扰我。。我跟别的老师们比算是被创的轻的

了咸觉大家出门在外一定要保护好自己。

第十五位苦主：匿名投稿 9（3.8参加活动的夫人）



今天本来开开心心的去和亲友去深空展玩，因为去的比

较早，另一个亲友还没有到，然后我们就先到处逛了一下，

到展子开始的时候，亲友也到了，出的是猫耳执事秦彻嗯，

我就一直在跟亲友在一起，手挽着手很像委托关系，然后有

夫人过来集邮的时候都会远远的问一句，是不是委托关系？

我们回答不是的时候，才过来集邮的，然而有个穿婚纱洛丽

塔的炸裂姐过来了，一上来就疯狂秦彻秦彻秦彻的叫，完全

把旁边的我当空气，然后突然开始上手摸他的尾巴，甚至把

他的尾巴弄的九十度弯曲，来回掰，都把里边的铁丝弄出来

了，我看不下去就拉着秦彻走了，结果她一直在跟着我们，

然后我们走到活动现场了，会以为她会过去，然而没有她一

直在 SR 我亲友，一直在疯狂跟她说话，我根本插不进去嘴，

然后她说着说着开始上手抱了！！！，她当时都没有问问亲友

能不能抱，就开始上手抱我亲友，我看不下去了，直接跟她

说这是我的私委（并不是私委），她才松开手的，然后嘴上

说着不好意思，但是看我的眼神就像看三一样，意思是就好

像我把她三了，这真的很无语啊，到最后散场结束的时候，

她开始疯狂发消 sr 我亲友……到最后的最后来了一句说是

私委也不跟他说一声，我请问呢，我这么大的一个人站在那，

而且还跟秦彻贴着呢，你脸上长的那两个东西是干什么用

的？这是管到我的头上来了吗？她是谁呀？她能这么管我，

我都不听我父母的话，我还得听她的话，想三就直说，我真



是给她脸了，亖去！！！！

第十六位苦主：匿名投稿 10（3.6出祁煜的老师之一）



我当时没有和她呆很久我很快就跑了火，就是在我说话

的时候一直在摸我腰两只手摸那种还问我搞不搞盗墓笔记

第十七位苦主：匿名投稿 11（3.6参加活动的夫人）



她昨天使唤我和千姝老师给她弄她那个裙子

让我们给她拉一下她裙子，我们也不知道到底哪里需要扯一

下

给她里外扯了一下吧就

她就用那种冲冲的语气吧说不是扯那里，那倒是说她到底需

要整理哪啊

真的一直也不说我往那一蹲寻思给她整理就整理呗

结果她这一说，我蹲那也不知道该怎么办，给我尬死了。

第十八位苦主：匿名投稿 12（3.6参加活动的夫人）





第十九位苦主：匿名投稿 13（3.8和 3.9参加活动的夫人）









第二十位苦主：匿名投稿 14（3.6出祁煜的受害鱼之一）

第二十一位苦主：匿名投稿 15（3.6被抢走孩子的可怜娃妈）
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